



SlimChase A-2523

Carcasa externa de aluminio para HDD/SSD SATA de 2.5"

USB 3.0

Carcasa de aluminio y plástico ABS

Conexión USB 3.0

- Velocidad de transferencia de hasta 5G bps
- Compatible con unidades SSD y discos duros SATA de 2.5"
- Admite discos de 7 y 9.5 mm de altura
- · Soporta discos de hasta 2 TB
- PnP. No requiere drivers específicos
- Montaje sencillo

• Dimensiones: 80 x 130 x 14 mm

CONTIENE:

- Carcasa SlimChase A-2523
- Cable de conexión USB 3.0 (micro USB 3.0 a USB 3.0)
- Destornillador de montaje
- Manual de usuario



coolbox.es









